Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 18, 2025

Vanderbilt Neurochemistry Core Laboratory

RRID:SCR 010194

Type: Tool

Proper Citation

Vanderbilt Neurochemistry Core Laboratory (RRID:SCR_010194)

Resource Information

URL: http://eagle-i.ea.vanderbilt.edu/i/00000139-111e-767a-dacb-da6080000000

Proper Citation: Vanderbilt Neurochemistry Core Laboratory (RRID:SCR_010194)

Description: The Neurochemistry Core Lab performs assays of neurotransmitter concentrations in brain tissue, designs custom assays as well as provides training in HPLC methods.

Resource Type: access service resource, service resource, core facility

Funding:

Resource Name: Vanderbilt Neurochemistry Core Laboratory

Resource ID: SCR_010194

Alternate IDs: nlx_156673

Record Creation Time: 20220129T080257+0000

Record Last Update: 20250418T055240+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Vanderbilt Neurochemistry Core Laboratory.

No alerts have been found for Vanderbilt Neurochemistry Core Laboratory.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.